EJERCICIOS

1.

9.-

Completalatabla:

Radianes /3 m 3n/4 | 5m/4 /2

Grados 30° | 45° 225° 330° 270°

Halla las restantes razones trigonomeétricas del angulo a:

a)cosazg ,aedC b)cosa=—% , 9P <a <180
c)coseca:—¥ , a<% d)tga=% , cosa <0

Expresar en funcién de angulos del primer cuadrante, los senos y cosenos de 1os siguientes
angulos:
120°, 135°, 150°, 180°, 210°, 225°, 240°, 270°, 300°, 315°, 330°

Sin utilizar la calculadora cal cula | as razones trigonométricas de los angul os:
a) 765° b) —240°.

Sabiendo que sen 37°=0,6. Caculalasrazones de 53° y de 143°

S sena = 06, %<a <p, cacula sen(p+a) , cos(-a) , tg(4p +a)
. 1 p

Sabiendo que cosa =5 O<a <E

a) Hallalas restantes razones trigonométricas de a

b) Calcularazonadamentelosvaloresde:  cos(p—a ), sen(p +a) , tg (%—a}

3p

Sabiendo que tga =% , p<a <7 , calcular:

a)tg(180°-a) b)cotg(p+a) c)cos(-a) d)sec(%—aj

Calcula, usando la calculadora, € angulo a en cada caso:

a)sema =0'743 ,%<a <p b)sema =-0'743 ,p <a <%

c)cosa =0'374 ,a >p d)tga=1376 , sema <0
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10.-

Razona, sin usar calculadora, si 1as siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas:

a)

b)

c)

d)

Si latangente de un angulo vale % entonces su seno vale 1y su coseno vale 3
Sia, B yy son tres angulos de un triangul o, entonces tg (a +b )+tgg =0

sen(Z?pj + cos(%)j +1g (4%) tg (S?pj =23

No existe ninglin angulo a tal que sena +cosa =2

No existe ningln angulo a tal que sena +cosa =1
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Soluciones:

1-

2.-

/6, /4, 51/4, 111/6, 31/2, 60°, 180°, 135°, 225°, 90°

a) seno=-4/5; tgo=-4/3; b) seno=2+/2 /3, tga=-2~/2

C) seno=- 5 /3, cosoi=-2/3; d) coso= —¥ seno= _g

senl120°=sen60°, cos120°=-cos60°%  senl35°=send5°,  cosl35°=-coA45°%  senl150°=sen30°,
€0s150°=-c0s30° sen180°=sen0, cos180°=-cos0; sen210°=-sen30°, cos210°=-cos307,

Sen225°=-sen45°,  cos225°=-coA5°% sen240°=-sen60° cos240°=-cosb0®; sen270P=-sen9C-,
C0S270°=-c0os90°%,  sen300°=-sen60°, cos300°=cos60®;,  sen315°=-send5°,  cos315°=cos45°;

3en330°=-sen30°, cos330°=cos30°

NG

a) sen765°=cos765°= -

b) sen(-240°=+/3 /2, cos(-240)=-1/2

sen53=0,8; cos53=0,6; sen143=0,6; cos143=-0,8
-0’6, -0’8, -0’75
a) seno=+/3/2; tga=+/3; b) -1/2, -+/3/2, 1/+/3

a)—% b)3 c)—% d)-~/10

a) 1320 b) 228° ¢) 2920 d) 234°

a) Fasa b) Verdadera c) Fdsa d) Verdadera

e) Fasa
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